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536

Hvilken afdeling går du på

Total

536

Hvilken uddannelse går du på?

Total
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536

Køn:

Total

66,4%Kvinde

33,6%Mand

526

Hvilken karakter vil du give dit undervisningssted som helhed?

Total

Dårligst 1

2

3

4

5

Bedst 6
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9,5%

33,8%

39,0%

14,3%
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Karakter:



526

Hvilken karakter vil du give dit undervisningssted som helhed?
Karakter:

Total

524

Vil du anbefale VUC&hf Nordjylland til andre?

Total

Slet ikke 1

2

3

4

5

Fuldt ud 6
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524

Vil du anbefale VUC&hf Nordjylland til andre?
Karakter

Total

521

Hvilken karakter vil du give...

Total

Dårligst 1

2

3

4

5

Bedst 6
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… din egen indsats i undervisningen? … din motivation til at lære nyt?



519

Hvilken karakter vil du give...
… din egen indsats i undervisningen?

Total

517

Hvilken karakter vil du give...
… din motivation til at lære nyt?

Total
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0,4% 1,3% 14,1%
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516

Hvor enig eller uenig er du i følgende?

Total

Helt enig

Delvis enig

Delvis uenig

Helt uenig

511

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Jeg har relevant undervisningsmateriale fx bøger og notater med til timerne

Total

59,9%Helt enig

33,9%Delvis enig

2,9%Delvis uenig

3,3%Helt uenig
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515

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Jeg kommer til tiden

Total

64,3%Helt enig

26,8%Delvis enig

5,4%Delvis uenig

3,5%Helt uenig

513

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Jeg afleverer mine opgaver til tiden

Total

56,7%Helt enig

31,2%Delvis enig

8,2%Delvis uenig

3,9%Helt uenig
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514

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Jeg overholder aftaler med lærerne

Total

73,2%Helt enig

21,4%Delvis enig

2,1%Delvis uenig

3,3%Helt uenig

515

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Jeg er med til at skabe arbejdsro

Total

45,4%Helt enig

45,4%Delvis enig

5,4%Delvis uenig

3,7%Helt uenig
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512

Hvor ofte oplever du følgende:

Total

Aldrig

Sjældent

Ofte

Altid

505

Hvor ofte oplever du følgende:
...at lærerne taler sammen om dato for afleveringer for at undgå at de falder sammen

Total

15,8%Aldrig

41,0%Sjældent

30,3%Ofte

12,9%Altid
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12,9% 18,6%

30,3%

41,0%

41,0%

32,7%

15,8%
7,6%0%
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100%

...at lærerne taler sammen om dato for afleveringer for at undgå at de
falder sammen

...at vi snakker om resultaterne af undervisningsevalueringer i
klassen/på holdet



510

Hvor ofte oplever du følgende:
...at vi snakker om resultaterne af undervisningsevalueringer i klassen/på holdet

Total

7,6%Aldrig

32,7%Sjældent

41,0%Ofte

18,6%Altid

510

Er du udeblevet fra undervisningen uden reel grund inden for den seneste måned?

Total

71,6%Nej

23,7%Ja, 1-3 dage

4,7%Ja, 4 dage eller flere
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510

Har du undladt at aflevere obligatoriske opgaver inden for den seneste måned?

Total

69,8%Nej

21,8%Ja, en enkelt gang

8,4%Ja, 2 eller flere gange

510

Har du i dette skoleår seriøst overvejet at droppe ud af skolen?

Total

24,3%Ja

75,7%Nej
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511

Føler du, at niveauet i undervisningen passer til de forventninger, du havde ved skolestart?

Total

2,0%Nej, det er for svært

31,3%Nej, det er svært, men jeg klarer mig

60,7%Ja, det er passende

6,1%Nej, det er for let

512

Hvilken karakter vil du give...

Total

Dårligst 1

2

3

4

5

Bedst 6
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11,6%
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24,9%

28,8%

25,1%
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17,3%

9,2% 7,8%
0%

25%

50%
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100%

... det sociale miljø på VUC? ... det sociale sammenhold i klassen/på holdet?



510

Hvilken karakter vil du give...
... det sociale miljø på VUC?

Total

510

Hvilken karakter vil du give...
... det sociale sammenhold i klassen/på holdet?

Total
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509

Hvor enig eller uenig er du i følgende?

Total

Helt uenig

Delvis uenig

delvis enig

Helt enig

507

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Skolen er et rart sted at være

Total

5,1%Helt uenig

7,1%Delvis uenig

48,7%delvis enig

39,1%Helt enig
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39,1% 40,0%
32,9%

45,7%

22,5%

48,7% 41,0%
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37,0%

41,0%
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Skolen er et rart sted at
være

Skolen gjorde meget for,
at vi skulle føle os godt
tilpas, da vi startede på

uddannelsen

Stemningen på mine
hold/i klassen er præget
af tolerance og respekt

for hinanden

Jeg kan få hjælp og
støtte fra mine
medkursister

Skolen laver gode
arrangementer fx fester,
caféer, frivillig idræt eller
andet uden for skoletiden



503

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Skolen gjorde meget for, at vi skulle føle os godt tilpas, da vi startede på uddannelsen

Total

5,4%Helt uenig

13,7%Delvis uenig

41,0%delvis enig

40,0%Helt enig

507

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Stemningen på mine hold/i klassen er præget af tolerance og respekt for hinanden

Total

6,5%Helt uenig

15,2%Delvis uenig

45,4%delvis enig

32,9%Helt enig
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506

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Jeg kan få hjælp og støtte fra mine medkursister

Total

6,3%Helt uenig

11,1%Delvis uenig

37,0%delvis enig

45,7%Helt enig

503

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Skolen laver gode arrangementer fx fester, caféer, frivillig idræt eller andet uden for skoletiden

Total

14,5%Helt uenig

22,1%Delvis uenig

41,0%delvis enig

22,5%Helt enig
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507

Hvilken karakter vil du give?

Total

Dårligst 1

2

3

4

5

Bedst 6

504

Hvilken karakter vil du give?
Skolens skemaplanlægning?

Total
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75%

100%

Dårligst 1 2 3 4 5 Bedst 6



504

Hvilken karakter vil du give?
Den kontakt, du har haft med studievejledningen?

Total

488

Hvilken karakter vil du give?
SU- administrationen/kontoret?

Total
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484

Hvilken karakter vil du give?
Afdelingsledelsen?

Total

505

Hvor enig eller uenig er du i følgende?

Total

Helt uenig

delvist uenig

Delvist enig

Helt enig
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Jeg kan selv finde
de informationer om
uddannelsen, jeg har

brug for

Jeg får god
information om
aflysninger og
ændringer af
undervisningen

Ledelsen på
uddannelsen tager

forslag fra
kursisterne seriøst

Skolen er
konsekvent overfor
useriøse kursister

Jeg har adgang til
det nødvendige it-
udstyr, når jeg har

brug for det

Skolens it-udstyr
fungerer godt



502

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Jeg kan selv finde de informationer om uddannelsen, jeg har brug for

Total

4,0%Helt uenig

17,5%delvist uenig

59,2%Delvist enig

19,3%Helt enig

503

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Jeg får god information om aflysninger og ændringer af undervisningen

Total

4,6%Helt uenig

13,7%delvist uenig

35,0%Delvist enig

46,7%Helt enig
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494

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Ledelsen på uddannelsen tager forslag fra kursisterne seriøst

Total

5,5%Helt uenig

18,4%delvist uenig

49,6%Delvist enig

26,5%Helt enig

492

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Skolen er konsekvent overfor useriøse kursister

Total

22,4%Helt uenig

27,0%delvist uenig

31,3%Delvist enig

19,3%Helt enig
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495

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Jeg har adgang til det nødvendige it-udstyr, når jeg har brug for det

Total

4,6%Helt uenig

10,9%delvist uenig

35,8%Delvist enig

48,7%Helt enig

495

Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Skolens it-udstyr fungerer godt

Total

16,6%Helt uenig

27,9%delvist uenig

37,6%Delvist enig

18,0%Helt enig
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503

Hvis du tænker tilbage måned for måned i det sidste halve år...

Total

Nej, aldrig

Ja, 1 eller 2 gange

Ja, 2 eller 3 gange om måneden

Ja, 1 gang om ugen

Ja, flere gange om ugen

503

Hvis du tænker tilbage måned for måned i det sidste halve år...
...har du været vidne til, at der er nogen, der er blevet mobbet?

Total
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mobbet af en eller

flere af dine
medkursister?

… har du været
med til at mobbe
andre kursister?

… har du været
med til at holde en
anden kursist
udenfor?

… er du blevet
mobbet af en eller

flere af dine
lærere/undervisere?
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med til at mobbe en
eller flere af dine

lærere/ undervisere?
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måneden

Ja, 1 gang om ugen Ja, flere gange om ugen



502

Hvis du tænker tilbage måned for måned i det sidste halve år...
… er du blevet mobbet af en eller flere af dine medkursister?

Total

502

Hvis du tænker tilbage måned for måned i det sidste halve år...
… har du været med til at mobbe andre kursister?

Total
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498

Hvis du tænker tilbage måned for måned i det sidste halve år...
… har du været med til at holde en anden kursist udenfor?

Total

499

Hvis du tænker tilbage måned for måned i det sidste halve år...
… er du blevet mobbet af en eller flere af dine lærere/undervisere?

Total
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måneden

Ja, 1 gang om ugen Ja, flere gange om ugen



501

Hvis du tænker tilbage måned for måned i det sidste halve år...
… har du været med til at mobbe en eller flere af dine lærere/ undervisere?

Total

Grafen fortsætter på næste side

499

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?

Total

I orden

Mindre problemer

Burde ændres
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lokalerne, på skolen
generelt, udefra)?



This chart is continued from the previous page

499

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?

Total

I orden

Mindre problemer

Burde ændres

496

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Er der god nok plads i klasselokalerne, passer det til antallet af kursister?

Total

57,3%I orden

28,6%Mindre problemer

14,1%Burde ændres
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Hvordan er
studieområderne
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ng m.m.)?

Hvordan er
oprydningen (tasker,
ledninger, madaffald

m.m.)?

Hvordan er
rengøringen (i
klasselokalerne,

gangene, toiletterne
m.m.)?



496

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Er der nok stole og borde i klasselokalerne, kan de indstilles, sidder man godt?

Total

48,4%I orden

27,8%Mindre problemer

23,8%Burde ændres

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Er udstyret i klasselokalerne i orden (tavle, projekter, m.m., er de til rådighed, virker de)?

497Total

61,2%I orden

31,2%Mindre problemer

7,6%Burde ændres
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495

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Hvordan er lysforholdet i klasselokalerne (dagslys, kunstig belysning, bliver du blændet af solen)?

Total

65,5%I orden

26,7%Mindre problemer

7,9%Burde ændres

494

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Hvordan er indeklimaet generelt (udluftning, luftgener, trækgener)?

Total

36,8%I orden

37,0%Mindre problemer

26,1%Burde ændres
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495

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Hvordan er støjniveauet (i lokalerne, på skolen generelt, udefra)?

Total

47,7%I orden

39,8%Mindre problemer

12,5%Burde ændres

484

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Hvordan er pc-arbejdspladserne (stole og skærm kan justeres, afstanden til skærmen kan tilpasses)?

Total

54,3%I orden

32,0%Mindre problemer

13,6%Burde ændres
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448

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Hvordan er laboratorierne, fx fysik- og kemilokaler (indretning, sikkerhed m.m.)?

Total

61,2%I orden

28,8%Mindre problemer

10,0%Burde ændres

487

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Hvordan er områderne til gruppearbejde (er der gode steder, er der tilstrækkeligt)?

Total

40,9%I orden

33,9%Mindre problemer

25,3%Burde ændres
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483

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Hvordan er studieområderne (lokaler, arbejdspladsindretning m.m.)?

Total

52,0%I orden

35,8%Mindre problemer

12,2%Burde ændres

494

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Hvordan er oprydningen (tasker, ledninger, madaffald m.m.)?

Total

54,3%I orden

31,0%Mindre problemer

14,8%Burde ændres
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496

Følgende spørgsmål handler om skolens fysiske miljø.
Hvordan vurderer du lokaleforholdene på din skole?
Hvordan er rengøringen (i klasselokalerne, gangene, toiletterne m.m.)?

Total

53,2%I orden

26,0%Mindre problemer

20,8%Burde ændres

495

De følgende spørgsmål handler om skolens æstetiske miljø
Hvor enig eller uenig er du i følgende?

Total

Helt enig

Delvis enig

Delvis uenig

Helt uenig
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491

De følgende spørgsmål handler om skolens æstetiske miljø
Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Undervisningslokalerne er indrettet så de virker inspirerende

Total

14,5%Helt enig

39,7%Delvis enig

32,2%Delvis uenig

13,6%Helt uenig

482

De følgende spørgsmål handler om skolens æstetiske miljø
Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Fællesarealerne er spændende at

Total

18,0%Helt enig

36,5%Delvis enig

30,7%Delvis uenig

14,7%Helt uenig
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462

De følgende spørgsmål handler om skolens æstetiske miljø
Hvor enig eller uenig er du i følgende?
opholde sig i

Total

21,6%Helt enig

37,4%Delvis enig

27,9%Delvis uenig

13,0%Helt uenig

490

De følgende spørgsmål handler om skolens æstetiske miljø
Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Der er mange hyggekroge på skolen

Total

19,2%Helt enig

33,9%Delvis enig

28,8%Delvis uenig

18,2%Helt uenig
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490

De følgende spørgsmål handler om skolens æstetiske miljø
Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Skolen er flot udsmykket

Total

16,3%Helt enig

35,5%Delvis enig

28,8%Delvis uenig

19,4%Helt uenig

476

De følgende spørgsmål handler om skolens æstetiske miljø
Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Kursister har indflydelse på skolens indretning og udseende

Total

15,3%Helt enig

32,4%Delvis enig

30,7%Delvis uenig

21,6%Helt uenig
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493

Følgende spørgsmål handler om anvendelse af pc og it i undervisningen
Hvor enig eller uenig er du i følgende?

Total

Helt enig

Delvis enig

Delvis uenig

Helt uenig

491

Følgende spørgsmål handler om anvendelse af pc og it i undervisningen
Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Brug af computere og internettet i undervisningen forbedrer mig fagligt

Total

46,2%Helt enig

40,5%Delvis enig

8,4%Delvis uenig

4,9%Helt uenig
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491

Følgende spørgsmål handler om anvendelse af pc og it i undervisningen
Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Lærerne er gode til at bruge computere og teknologi i undervisningen

Total

41,1%Helt enig

42,8%Delvis enig

12,0%Delvis uenig

4,1%Helt uenig

490

Følgende spørgsmål handler om anvendelse af pc og it i undervisningen
Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Lærerne er gode til at afgøre, hvornår vi skal bruge computere og internettet i undervisningen

Total

43,9%Helt enig

38,8%Delvis enig

11,0%Delvis uenig

6,3%Helt uenig
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490

Følgende spørgsmål handler om anvendelse af pc og it i undervisningen
Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Det er vigtigt for mig at kunne chatte, maile m.m. med mine venner/kursister, når jeg er i skole

Total

18,2%Helt enig

23,1%Delvis enig

25,5%Delvis uenig

33,3%Helt uenig

488

Følgende spørgsmål handler om anvendelse af pc og it i undervisningen
Hvor enig eller uenig er du i følgende?
Der er hurtig hjælp ved problemer med skolens it-udstyr

Total

30,7%Helt enig

39,3%Delvis enig

20,3%Delvis uenig

9,6%Helt uenig
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486

Fremtidsplaner
Hvad skal du, når du er færdig på VUC?

Total

487

Hvilket af disse uddannelsesforløb har du overvejet at vælge? (Kun 1 svar)

Total
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423

Hvordan indvirker dit erhvervsarbejde på din uddannelse?

Total

13,7%Udviklende/stimulerende

79,4%Ingen indvirkning

6,9%Belastende/hæmmende

481

Andre faktorer

Total

I høj grad

I nogen grad

Slet ikke

Ved det ikke

Side 1 | 4211 januar 2016 klokken 11:01

17,7%

15,4%

36,4%

30,6%

0%

25%

50%

75%

100%

I hvor høj grad føler du, at der bliver taget hensyn dine ydre omstændigheder såsom børn, sygdom, diagnoser m.m.



481

Andre faktorer
I hvor høj grad føler du, at der bliver taget hensyn dine ydre omstændigheder såsom børn, sygdom, diagnoser m.m.

Total

30,6%I høj grad

36,4%I nogen grad

15,4%Slet ikke

17,7%Ved det ikke

Side 1 | 4311 januar 2016 klokken 11:01


